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Прочтите отрывок и ответьте на вопрос.
 
«...Абсолютная идея есть прежде всего единство практической и теоретической идеи и, следовательно, вместе с тем единство идеи
жизни и идеи познания... Абсолютная идея есть для себя, потому что в ней нет ни перехода, ни предпосылок и вообще никакой опре-
деленности, которые не были бы текучи и прозрачны; она есть чистая форма понятия, которая созерцает свое содержание как самое
себя. Она есть свое собственное содержание, поскольку она есть идеальное различение самой себя от себя, и одно из этих различе-
ний есть тождество с собой, которое, однако, содержит в себе тотальность форм как систему содержательных определений».
 

Определите, к какому философскому направлению относится творчество автора данной цитаты, опираясь на соответствующую
трактовку философской проблемы.
 

Ответ запишите цифрой.
 

1)  Агностицизм;
2)  иррационализм;
3)  экзистенциализм;
4)  идеализм;
5)  позитивизм;
6)  скептицизм.


